Контрольная работа №2
Простые вещества. Количественные соотношения. 
Соединения химических элементов

Вариант 1

1. Аллотропная модификация кислорода

А. графит    Б. белый фосфор   В. Озон    Г. Алмаз

2. Атому элемента, образующему простое вещество – металл, соответствует электронная схема
А. 2,8,8     Б. 2,1  В. 2,4   Г. 2,8,5

3. Смесью веществ, в отличие от чистого вещества, является

А. водопроводная вода   Б. Углекислый газ   В. Кислород   4. Медь

4. Ряд формул, в котором все вещества – оксиды

А. ZnO, ZnCl2, H2O            Б.  CaO, NaOH, NH3
В.  SO3, MgO, CuO             Г. KOH, K2O, MgO

5. Азот проявляет наибольшую степень окисления в соединении с формулой

А. NH3    Б. NO2   В. N2O5  Г. NO

6. Общая формула основания выражена условной записью (М – металл, 
Э – элемент, КО – кислотный остаток)

А. МОН     Б. ЭО      В. ЭН      Г. НКО

7. Число формул кислот в следующем списке: 
H2CO3, Fe(OH)2, NaOH, H2SiO3, Ba(OH)2, Cu(OH)2, CaO, SO2
А. 1    Б. 2   В. 3 Г. 4

8. В 80г воды растворили 20г соли. Массовая доля соли в полученном растворе равна

А. 20%    Б. 25%    В. 40%    Г. 30%

9. Формула сульфата железа (II)
А. FeS     Б. FeSO3   В. Fe2(SO4)3   Г. FeSO4
10. Растворимым основанием является вещество с формулой

А. Al(OH)3   Б.  Fe(OH)2   В.  KOH    Г.  Cu(OH)2
11. Установите соответствие

	Класс соединений
	Формула соединений

	А. оксиды

Б. основания

В. Кислоты

Г. соли
	1. Na2O                         4. HCl

2. MgSO4                      5. CO2
3. NaOH                       6. H3PO4




